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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Trestný čin činnost pro cizí moc vznikl na zakázku 
tajných služeb a je dalším krokem směrem                
k totalitě.«

»Ukrajina zastavením tranzitu plynu vydírá                
a ohrožuje Evropu.«

»Fico a Orbán jsou skuteční státníci, čeští vládní 
politici naopak slabí hráči.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů   a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.

  

Robert Fico a jeho "hvězdné" lajky: Skutečná popularita, nebo jen trik?

  

Příspěvky Roberta Fica se pyšní desítkami tisíc lajků, tisíci komentářů a sdílení, což se dá srovnat              
s hvězdami světového formátu, jako je Beyoncé, MrBeast nebo Erling Haaland. Je tato popularita 
autentická, nebo se jedná o uměle vytvořenou bublinu?

Marketér Tomáš Pjontek porovnal Ficův profil s profily zmíněných světových celebrit a zjistil, že Ficova 
čísla jsou podezřele vysoká na politika jeho formátu. Dle jeho zjištění Ficův tým ve velkém nakupuje 
falešné lajky a sdílení.

Ficův poměr interakcí a počtu sledujících je podle odborníků "brutální". Mnoho jeho sledujících pochází     
z nejrůznějších koutů světa, což silně naznačuje nákup falešných followerů. Kromě toho se na Ficových 
příspěvcích často opakují sdílení od stejných profilů, které mají pouze nepatrně upravenou profilovou 
fotografii. I to může být trik, jak obejít algoritmus Facebooku a uměle navýšit viditelnost a dosah. Zároveň 
je nutné podotknout, že nákup sledujících či „lajků“ je legální a v marketingu běžně používaný a nemusí to 
nutně znamenat zásah cizí mocnosti.

Ale i tak například telegramový kanál neČT24, který je nástupnickým kanálem na ruskou vládu napojeného 
propagandistického média Sputnik, zveřejnil na toto téma několik příspěvků, kdy na základě množství 
lajků vyzdvihoval Ficovu údajnou popularitu například ve srovnání s českým premiérem Fialou.

Pro Fica jako politika nepředstavuje nakupování falešných lajků a sdílení prakticky žádné riziko. Jeho 
voličům je tato skutečnost, zdá se, lhostejná. Běžný uživatel Facebooku si z takovýchto vysokých čísel 
odnese dojem, že Fico je populární a má širokou podporu. A právě o to Ficovu týmu pravděpodobně jde – 
chce manipulovat veřejné mínění a vytvořit iluzi silné podpory.
  
Volně zpracováno podle: https://closer.sme.sk/c/23432985/je-zjavne-ze-fico-ma-nakupene-falosne-
lajky-na-facebooku-ale-je-mu-to-uplne-jedno-hodnotia-marketeri.html
   

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)

Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Trestný čin "činnost pro cizí moc" vznikl na zakázku tajných služeb a je dalším 
krokem směrem k totalitě. Vláda se uchýlila k dalšímu totalitářskému kroku, 
novým zákonem „činnost pro cizí moc“ dále potlačuje svobodu slova, omezuje 
práva občanů a bude je pronásledovat i za předávání informací z otevřených 
zdrojů. Zákon prolobbovaly tajné služby, přitom by stát měl tajné služby 
kontrolovat a ne, aby na jejich pokyn vypisoval zákony.
Nejsilnější ze sledovaných narativů.

Ukrajina zastavením tranzitu plynu vydírá a ohrožuje Evropu. Zelenský se 
Evropě za veškerou pomoc rozhodl odvděčit tím, že jí vydírá skrze zastavení 
tranzitu ruského plynu přes území Ukrajiny. Ohrožuje tak energetickou 
bezpečnost celé Evropy. Na hanebné chování Ukrajiny upozorňuje především 
slovenský premiér Robert Fico.

Fico a Orbán jsou skuteční státníci, čeští vládní politici naopak slabí hráči. Fico 
a Orbán jsou světoví lídři, kteří bojují za zájmy svých zemí a nebojí se vést přímý 
dialog s mocnostmi. Čeští politici jsou bezvýznamní, zbabělí a odtržení od 
reality a jejich kroky poškozují zájmy země a občanů.
Druhý nejsilnější narativ, který je propojen i s předchozím narativem o tranzitu plynu.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí

Robert Fico je úspěšný politik, protože má mnohonásobně více „lajků“ na 
sociálních sítích. Ruský zdroj, telegramový kanál neČT24 (Sputnik), opakovaně 
zdůrazňuje velké množství lajků na sociálních sítích pod příspěvky Roberta Fica ve 
srovnání s  Petrem Fialou.

Další důležitá témata a narativy  



Trestný čin "činnost pro cizí moc" vznikl na zakázku tajných služeb 
a je dalším krokem směrem k totalitě.

Příklady
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Ukrajina zastavením tranzitu plynu vydírá a ohrožuje Evropu.
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Fico a Orbán jsou skuteční státníci, čeští vládní politici naopak 
slabí hráči.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


